



Menu Home Scirocco

https://it.menulist.menu

Via Vicinale Sant'emiliano Localita Bandino, 73028, Italia, OTRANTO, Italy +393279360305 - http://www.facebook.com/Home-restaurant-scirocco-865717800252378/









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Home Scirocco** da <u>OTRANTO</u>. Attualmente ci sono **17** menù e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Home Scirocco: scoperto per caso, durante un tour in mountain bike, riflette pienamente le molte recensioni positive che ho letto. Completamente immerso in un'oasi incontaminata, vicino a una pineta lontana dal caos, si tratta di un accogliente ristorante dove poter mangiare ottimi piatti con ingredienti a km dall'entusiasmo di Giulia. In altre parole, è come mangiare bene, sentirsi a casa molto originale anche la visita alla casa... <u>leggere di più</u>. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare con piacevole tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. WiFi è disponibile senza costi aggiuntivi. Cosa non piace a <u>User</u> di Home Scirocco:

Secondo anno ad Otranto e seconda volta in questo ristorante. Nulla da dire sulla location e sull atmosfera che si respira lontano dal caos in una magica atmosfera. Però credo che ci siamo un paio di pecche che mi sento di far notare; la prima e' il menu molto ristretto, con poca scelta ma completo, carne o pesce si trova tutto. La seconda è il prezzo non mi piace scrivere prezzi ma sono troppo elevati, ok la ricerca... leggere di più. Home Scirocco da OTRANTO fornisce prelibata, leggera cucina mediterranea con i suoi tipici piatti, e puoi aspettarti la raffinata classica cucina di frutti di mare. Inoltre, puoi ordinare della fresca preparata carne ordinare, e ti aspetta una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta.

Menu Home Scirocco



Antipasti – Vorspeisen

ANTIPASTO DELLA CASA

Antipasti

ANTIPASTO

Salse*

SALSA

Kalte

ANTIPASTI

Restaurant Category

DOLCE

Questi tipi di piatti vengono serviti



APERITIVO

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

MIELE

CARNE

FORMAGGI

POLLO

VERDURE

VERDURA

Menu Home Scirocco



Home Scirocco

Via Vicinale Sant'emiliano Localita Bandino, 73028, Italia, OTRANTO, Italy

Domenica 19:30-22:00 Lunedì 19:30-22:00 Martedì 19:30-22:00 Mercoledì 19:30-22:00 Giovedì 19:30-22:00

Venerdì 19:30-22:00 Sabato 19:30-22:00

Orari di apertura:

